

澳大利亚中医药局新闻稿，第 27 期，2022 年 7 月

目录

局长致辞

中医局新闻

与新州共同监管机构会面

最近公众咨询动态

您知道自己的专业职责是什么吗？

新的《行为准则》出台

认识中医局委员

斯蒂芬妮·坎贝尔，新州社区委员

注册

最新劳动力数据发布

《全国计划》新闻

查看新的资源中心

参议院委员会提交报告

与中医局保持联系

局长致辞

本月中医局庆祝中医行业[全国监管和注册 10 周年](#)。现在，中医行业已成为一个得到全国认可并接受监管的专业行业，这样一来，可确保所有执业医师均符合类似的标准，遵守相关的指南，民众可以放心自己选择看诊的中医，均具备适当的资历和经验。

上个月，中医局举行了面对面的会议，这是我担任局长以来的首次面对面会议。中医局委员齐聚悉尼澳大利亚医疗人员管理局(Ahpra)办公室，参加 6 月份中医局委员会的会议。大家都说，在线会议非常不方便，而面对面的讨论更加有效率！会议地点也让大家有机会与共同监管机构新州中医局会面。

本月我们将在新闻稿中新推出一个栏目：“认识中医局委员”，让大家更多地了解中医局的各位委员。

林奇恩副教授

澳大利亚中医管理局局长



中医局新闻

与新州共同监管机构会面

今年 6 月，在悉尼举行中医局会议时，我们会见了新州共同监管机构：新州中医局。联席会议讨论相当热烈，这也为与会者创造了很好的机会，双方就从业者监管相关的议题进行了讨论，并交流经验和意见。全国中医局有幸与新州中医局建立起密切的关系，两局共同努力，保护公众。

最近公众咨询动态

中医局最近结束了对中医局指南的两项修订建议的公众咨询：《中草药安全执业指南》和《针灸执业感染防控指南》。我们收到大量关于这些修订的反馈，其中大部分来自中医行业。

咨询工作是确保“正确处理”监管中的重要一环，让中医行业和公众有机会就中医局的工作提出意见并参与其中。我们正在研究收到的所有反馈，并根据这些意见，进一步考虑修订上述指南。考虑结果我们会通知各位。

您知道自己的专业职责是什么吗？

根据《全国法》，所有中医医师在专业和法律方面都有义务，义务须全年履行，不仅是在续期时。

您是否知道注册中医师有下列哪项义务？

- 达到中医局的注册标准、准则及指南。
- 每年注册续期。
- 如主要执业地点、名称或地址发生变化，应在 30 天内通知 Ahpra。
- 保持近期执业经历。
- 参与并记录持续专业发展活动。
- 进行强制性举报(在某些有限情况下是必需的)。
- 如果您被指控或被判定犯有可判处 12 个月监禁或以上的罪行，请在 7 天内书面通知 Ahpra。
- 遵守审核规定，检查您的续期声明。

如果您的答案是“以上所有(all of them)”，那么您答对了！

敬请注意，对于其中的一些义务，您有责任联系中医局。例如，您必须通知我们：

- 在 30 天内，您的任何变化，特别是您的主要执业地点、姓名和地址，以及
- 在 7 天内，任何刑事指控或可判处 12 个月监禁的定罪。

新的《行为准则》出台

[经修订的《中医执业守则》](#)于六月底生效，中医局还提供资源，协助执业医师了解和应用守则保持高水平的专业能力和操守，是提供良好护理的重要组成部分。您有专业责任熟悉守则，并在执业时应用守则中的原则。

详情请浏览 [Ahpra 网站](#)。

认识中医局委员

斯蒂芬妮·坎贝尔，新州社区委员



斯蒂芬妮·坎贝尔(Stephanie Campbell)住在新州麦考瑞湖附近的土著民族 Awakbal 国度。

斯蒂芬妮，执业律师，在公共和私营部门都工作过。她在公司治理、企业风险管理、会计实践和领导力方面有丰富的经验，并且是过多个与健康 and 残疾有关的管理局和委员会的成员。她致力于制定和实施促进透明度、问责制和良好决策的最佳实践标准和程序。

斯蒂芬妮解释说，她之所以有兴趣在澳大利亚中医局任职，是因为她对监管环境非常熟悉，包括之前在澳大利亚护理和助产委员会北领地委员会任职。斯蒂芬妮对《全国法》有深入的了解，因此能够理解《全国注册与认证计划》是如何保护公众的。

问及她作为社区委员能为中医局带来什么时，斯蒂芬妮说：

“我有出色的书面和口头沟通能力，而且始终都会针对听众使用简单易懂的语言进行沟通。”作为专业人士，我采取的做法是合作，在做决定时，总是在相关的法律和监管义务与适当的道德考虑之间寻求平衡。”

说起她的工作热情所在，斯蒂芬妮的重点很明确：

“我的首要任务就是公众安全，作为社区代表和代言人，我的使命就是代表弱势群体或不幸者的观点，并对农村和偏远地区的医疗有着浓厚的兴趣。”具体而言，在澳大利亚中部生活和工作多年，让我坚定了改善土著和托雷斯海峡岛民面临的健康、社会和经济等不平等状况的承诺。我现在和家人住在新州小城市，但我仍然一如既往，致力于确保社会所有成员都能获得由受监管的医疗从业者所提供的安全医疗。”

注册

最新劳动力数据发布

中医局发布了最新的季度注册数据。该报告涵盖时间 2022 年 1 月 1 日至 3 月 31 日。截至目前，共有 4795 名注册从业人员：其中，4553 人属普通注册，12 人为普通注册和非执业注册，329 人为非执业注册，另有一名医师为有限注册。

如需更多信息，包括按主要执业场所、年龄和性别划分的注册数据，请浏览中医局[统计页面](#)。

《全国计划》新闻

查看新的资源中心

Ahpra 网站上现已设立了一个新的资源中心，这让查找有用资源更加便捷。

[资源](#)中心于 6 月底启动，旨在为从业者的日常工作提供支持，同时支持公众做出更安全的健康选择。它为从业人员和公众整合了多专业的政策资源，方便使用者查找。

该中心还与到全国管理局网站链接，提供具体的专业指导和信息。

其中的信息为从业人员和公众进行了分组，以便访问者可以快速定位相关信息。例如，为从业人员提供远程保健指导，以及公众在健康广告中应该注意什么。

新资源会不断添加到中心。

与中医局保持联系

- 请浏览[中医管理局网站](#)，查阅行业新闻、《全国计划》信息及注册标准，以及各类准则、指南、政策和资料说明书。
- 递交[在线咨询表](#)。
- 注册查询电话：1300 419 495(澳大利亚境内)或+61 3 9285 3010(海外)。
- 邮件请寄送：Samanta Salvaneschi, Executive Officer, Chinese Medicine Board of Australia, GPO Box 9958, Melbourne VIC 3000